







Театр-Кинематограф

Проводить часы досуга приятно и полезно можно и не уходя для того из дому. Для этого существуют так называемые кинематографические аппараты, которые позволяют...

По полученным сведениям при издании грабликов — убито 11 чел. служащих экономии, 6 чел. рабцов.

Экономия разгромлена. Сумма денег, накопившаяся на похощенной казны, была вывезена.

Экономия находится в очень глухой и малонаселенной местности.

Ближайший жилой пункт — разведка Голубов, население которого состоит из заввудующего разведками сторожа и сторожанки.

Разумеется, что обитатели экономии ни в каком случае не могли рассчитывать на помощь с разведки.

Кроме того, грабители, очевидно, хорошо были осведомлены в расположении поваров.

После 7 час. вечера разведка закрывается и поезда проходят мимо него безостановочно.

Грабители попали на экономию между 9—10 часами вечера, т. е. в такое время, когда экономия, обыкновенно, отбрана от внешнего мира.

Судя по нескольким часам после ограбления, ее возбудил М. В. Визиль Армавира на место происшествия выехал судебный следователь по особо важным делам и прокурор.

Удивительное изобретение русского инженера Л. А. Дунаева.

Л. А. Дунаев — инженер из Петербурга, который изобрел аппарат, позволяющий извлекать нефть из морского дна. Он описывает устройство своего изобретения и его преимущества.

Юбилей палача.

Хотя на французском языке существуют, конечно, слово палач и даже совершенно не приемлимо к тому — неужели сказать «палачу»? который официально, по долгу службы и с обаянием видна является палачом.

яено обозначает, что там предостать смертная казнь.

Но палачей Дайбера не казнят.

Ему дали даже мизантропическую титул, говорящую о подломом звании: Monsieur de Paris (господин Парижа).

И если бы иностранец прочел в газетах, что «господин Парижа» убил в содрогании вдову, то он, конечно, не догадался бы, что речь идет о палаче, убившем в сопровождении гильотины 160 тысяч подсудимых.

По прозвищу «гильотину» «враной» по предположению, вероятно, что кому-нибудь когда-либо придется праздновать свою серебряную свадьбу с ней.

Дейбери, пишет «Ранее Утро», дождался до этого. Ось праздничные двадцатипятилетие своей деятельности палача.

Не правда ли, юбилей, каких мазо?

В дополнении праздника ему одновременно посвящается 50 лет. Двойной праздник!

Продеть еще тихо. В честь его гостей будут его помощники. Быть может, видясь с человеком, — он получит по случаю своего торжественного дня какую-нибудь награду, медаль.

Привести данные о его деятельности трудно. Сколько казней совершил он? Быть может, сам он ведет счет им и знает точно, сколько раз он спускал покладь головой осужденных.

По в течение нескольких лет он был без работы. По установившейся традиции президенту рес-

ЗЕППАЖНЫЕ ШИНЫ. ТРЕУГОЛЬНИКЪ. Оси, Банджи и Металлическія колеса завода Людвигъ Нобель С-Петербургъ. 7-88 Российско-Американской Резиновой Мануфактуры. РОСТОВСКОЕ И-Д. ОТДѢЛЕНИЕ. РОСТОВЪ на ДОНУ, Таганрогскій пр. 77. прот. театра.

„Ваша фотография въ папирозъ“ Небольшая новинка. Чудо техники. Фотография «Восторг» превращает всякую фотографию, картинку, открытку в папирозъ. Цена 10 шт. 95 коп., 15 шт. 1 р. 25 коп., 25 шт. 1 р. 75 коп., 50 шт. 3 руб. 100 шт. 5 руб. (включая доставку). Выдается положенный платежом, по получении заказа (можно пошт. марками). Адресуйте: Х. Курдюку Варшава, Королевская 27 отд. 1.

ДРАГОЦѢННАЯ КНИГА ДАРОМЪ! Сообщите мнѣ свой адресъ только въ закрытомъ конвертѣ и я вышлю Вамъ для ознакомления бесплатно (не присылайте ни денегъ ни марокъ) свой краткій самоучитель гипнотизма, хиромантии, биоэкономки, эрелологии, граэологии и астрологии, съ рисунками въ текстѣ. По этой книгѣ Вы узнаете много удивительнаго, новаго и важнаго о себѣ лично и о вашихъ друзьяхъ и знакомыхъ. По ней легко определить характеръ, способности, настоящее и будущее. Адресуйте: Печко Фрэнс Логу Х. М. Шиллеру-Шольнику, Варшава Пеннак № 259.

МѢСТО МѢСТО Горничной. Пріемная. Завѣдѣніе Горничной, Печко Фрэнс Логу Х. М. Шиллеру-Шольнику, Варшава Пеннак № 259.

СТУДЕНТ готовит по всем предметам ср. уч. зав. на аттест. зрѣл., первый классъ и званіе учителя выше-начальнаго училища. Адресъ прошу оставлять въ редакціи.

Отдается квартира о 5 комнатахъ со всеми удобствами въ 3 кварталахъ отъ вокзала. Спросить Д. И. Рогачева.

Отдается въ аренду Участокъ земли 11 десятинъ Войскового Старшины Попенченко, удобный для земледѣлія, садоводства, огородинства и разведенія рыбы, около станиці Галжа Армавиръ-Туапсинской желѣзной дороги. На участокѣ имѣется: жилой домъ въ 2 отдѣльныхъ комнаты, конюшня сарай и ледники. Подробности у владѣльца. Адресъ въ Управленіи отдѣла и редакціи.

Ваше ПОКУПАЙТЕ ВОСКОВОЕ МЫЛО ТРАПЕЗНИЦЕВА, въ Ростовѣ на Дону, оно самое лучшее и самое чистое. Цена 14 к.

Немедленно требуются Уполномоченные О-ву „Взаимопомощь 1893 г.“ на очень хорошее вознаграждение. Уполномоченные нужны в городах, селах, станицах и веоду. Условія выносятся по первому требованію немедленно и бесплатно. Предложенія адресовать: в город Новороссійск, Черноморскій губ. Главному уполномоченному О-ва „Взаимопомощь 1891 г.“

При типографіи издательства „М. Г.“ ПРИНИМАЮТСЯ КНИГИ ДЛЯ ПЕРЕПЛЕТА.

Первая женская профессиональная (ремесленная) ШКОЛА И. И. ЯСОЧЕНКО въ г. Майкопѣ противъ Собора д. сввц. Соколова, существующая въ Майкопѣ 4-й годъ, готовитъ на учителяницъ, рукодѣльницъ, мастерицъ дамскихъ парижскихъ, верхняго платья и шляпъ съ гарантіей возвращенія денегъ обратно учащимся, которыя не выдержатъ экзамена по этимъ предметамъ. Экзамены будутъ производиться въ помѣщеніи моей школы. Вступительные экзамены по рукодѣлю начнутся съ 10 ноября и продлятся до 10-го декабря. Завѣдующая школой И. И. Ясоченко.

Отдается въ аренду Съ 1 ноября МАГАЗИНЪ, арендуемый въ настоящее время И. Л. Карпининымъ. Увязать у Д. И. РОГАЧЕВА 1 ч. 11 кв. 7.

Table with train schedules for routes: Ростов-Тихорьск-Кавказск.-Армавирь, Баку-Грозный-Минеральн. Воды-Армавирь, Армавирь-Туапсинской желѣзной дороги.

Table with train schedules for stations: Армавирь-Туапсинской желѣзной дороги, including times and distances.

Оптовый складъ ХУДОЖЕСТВЕННЫХЪ ОТКРЫТЫХЪ ПИСЕМЪ МАЙ И КНОБЛИХЪ Варшава, Невольные 6-15. Постоянно громадный выборъ послѣднихъ новостей. Выдается по саблудной, поименно: Дня 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31. Цена 10 коп. за штуку.